



Сокровища Боливии 2024

Даты тура: Любые

12 дней / 11 ночей (Перелет не включен)

Южная Америка – это направление, готовящее тысячи впечатлений для путешественника. Здесь можно увидеть, как живут индейцы на разных стадиях развития, познакомиться с наследием испанцев-конкистадоров, побывать в пампасах и тропических лесах и, конечно, подняться в горы.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Санта-Крус</p>	<p>Встреча в аэропорту и трансфер в отель в Санта-Крус. Ночь в отеле LP Equipetrol. Во второй половине дня – сити тур с посещением главной улицы 14 де Сепtembre с близким видом на Минорскую базилику Сан-Лоренцо, посещение Сampo Arte (магазин ремесел), тур по популярному рынку Эль-Абасто, прогулки по главным памятникам и жилым кварталам города. Экскурсия завершается кофе. Возвращение в отель.</p> <p>Ночь в отеле LP Equipetrol.</p>
<p>День 2 Самаипата - Санта-Крус</p>	<p>8:00 утра отправление на частном транспорте в Самаипату, живописный колониальный город в 120 км от города, на высоте 1650 метров над уровнем моря. Неподалеку от города находится важный археологический памятник, известный как церемониальный и административный центр Самаипата, инковская крепость (Эль Фуэрте), на высоте 1950 метров над уровнем моря. Это последний оплот инков, огромная гора, высеченная двумя большими бороздами, где можно увидеть зооморфные фигуры, вырезанные в скале, водяные каналы, лестницы и ниши. Наслаждайтесь типичным обедом в городе Самаипата. Ночь в отеле El Pueblito.</p>
<p>День 3 Самаипата - Санта-Крус</p>	<p>Завтрак в отеле, затем трансфер для посещения парка Амборо, леса облаков, где вы сможете насладиться красотой больших папоротников, и это, несомненно, незабываемый опыт. Мы совершим прогулку по местности, и в днем вернемся в Санта-Крус. Мы сделаем остановку, чтобы насладиться кристально чистыми водами водопадов Куэвас, окруженных растительностью. Ночь в отеле LP Equipetrol.</p>
<p>День 4 Санта-Крус - Сукре</p>	<p>В 6:30 утра частный трансфер в аэропорт для совершения первого рейса в Сукре. Рейс длится 35 минут. OB 580 VVI – SRE 08:35h-09:20h. По прибытии в аэропорт Сукре трансфер в город. Наслаждайтесь свободным временем для знакомства с этим красивым городом. Ночь в отеле де Су Мерсед.</p>
<p>День 5 Сукре</p>	<p>После завтрака мы исследуем город Сукре, который сохраняет свои колониальные и республиканские здания, являющиеся частью истории Боливии. Сукре была названа "Культурным наследием человечества" (в 1991 году ЮНЕСКО). Посетите основные достопримечательности, включая Пласа-де-Армас, собор, базилику Сан-Франциско-Хавьера, Дом Свободы, Текстильный музей Асур и музей Реколета. На склонах холма Чурукелла с невероятным видом на город, затем возвращение в отель.</p>

<p>День 6 Сукре - Потоси - Уюни</p>	<p>Завтрак, в 7:00 утра, трансфер на автовокзал для посадки на первый автобус в город Потоси (3 часа в пути). В 10:30 трансфер на рынок минералов, где наш гид расскажет о коке, динамите, обычаях и традициях шахтеров. Затем продолжим путь к горе Керро-Рико в Потоси, чтобы войти внутрь шахты. Мы посетим разные уровни и увидим труд шахтеров, а также подношения божеству шахты, "Тио" (Дьявол). Возвращение в город Потоси и посадка в автобус, направляющийся в город Уюни, путь займет 4 часа. По прибытии трансфер в ваш отель, Palacio de Sal, или Luna Salada.</p>
<p>День 7 Уюни - Кольчани - Инкаваси - Кольчани</p>	<p>После завтрака в 10:00 утра мы посетим кладбище поездов, где находятся старые паровозы, использовавшиеся для транспортировки минералов. Затем мы продолжим путешествие в город Кольчани, где можно наблюдать за процессом переработки соли, включая высушивание, помол и упаковку. Вы также получите возможность приобрести изделия, изготовленные из соли. Затем мы увидим солевые горы (первая стадия высушивания соли), природные источники (подземные воды, вытекающие на поверхность) и соляной отель (Музей соли), полностью построенный из соли. Обед подается в центре солончака. Затем мы направимся на остров Инкаваси (скалистый остров в середине солончака, где можно увидеть гигантские кактусы, некоторым из которых более 100 лет). С вершины открывается вид на весь солончак, а также на мелкие озера и пустыню Силоли.</p> <p>Мы пересечем бескрайний солончак с севера на юг. Оставив его позади, мы пройдем по цепи вулканов с вечными снегами до Липес, где открывается чудесный вид на вулкан Ольягуэ. Затем мы возобновим путешествие в национальный заказник Эдуардо Авароа, где вы оцените стройные фигуры диких викуний. Когда мы достигнем озер Каньяпа, Эдионда и Онда, вы увидите три вида фламинго, характерных для Андского региона. Ночь в отеле Лос-Фламенкос (ужин в отеле).</p>
<p>День 8 Пустыня Силоли, Красная лагуна, Зеленая лагуна, Уюни</p>	<p>В этот день очень рано (в районе 6:30 утра) мы наслаждаемся пейзажами Пустыни Силоли. Мы посетим Каменное Дерево, знаменитую скальную формацию в пустыне, а затем отправимся к Красному озеру, уникальному месту, известному своим биоразнообразием, будучи домом и питомником для фламинго. Затем мы отправимся к Соль де Маньяна, где фумаролы (гейзеры) демонстрируют вулканическую активность региона. После этого мы направимся в Полкес, где пассажиры смогут насладиться горячими источниками. Позже мы доберемся до пустыни Дали, известной своими сюрреалистическими колоннами камней, вырубленными ветром. Затем мы восхищаемся Зеленой лагуной, одна из самых ценных объектов в резервате, расположенным у подножия вулкана Ликанкабур. Пришло время начать путь обратно в Уюни, прогуливаясь по Долине Скал, где находятся гигантские вулканические скалы около Алота. Наш последний остановочный пункт - город Сан-Кристоваль, перемещенный с его первоначального места для обустройства одной из крупнейших шахт Боливии. Прибытие в Уюни примерно в 18:00, за ним следует трансфер в ваш отель. Ночь в отеле Луна Салада.</p>

День 9 Уюни - Ла-Пас	<p>08:00 Трансфер в аэропорт для вылета в Ла-Пас. Рейс OV 305 отправляется в 09:25 и прибывает в 10:25. Ла-Пас - Копакабана - Озеро Титикака - Солнечный остров</p> <p>Встреча в аэропорту, трансфер к озеру Титикака, наслаждаясь пейзажами Альтиплано. После 2-х часового путешествия мы достигнем самого узкого участка озера: пролива Тикина, который мы пересечем на примитивном местном пароме вместе с местным населением. Прибытие в город Копакабана в 11:00. Мы сядем на моторную лодку, чтобы пересечь озеро Титикака на Солнечный остров. Наслаждайтесь обедом, за которым последует посещение Дворца Инков, или Пикко-Кайна, построенного при императоре Инков Тупаке Юпанки. Считается, что эти развалины - это духовный вход на святой остров. После небольшой прогулки мы достигнем города Юмани на вершине холма, где мы посетим "Эскалината дел Инка" (Лестница Инков), ведущую к "Фуэнте де лас 3 агуас" (Фонтан Трех Бассейнов). Традиция гласит, что пить из его воды можно получить вечную жизнь. У вас будет время сделать фотографии озера и потрясающей Кордильеры-Реаль-де-Андес. Мы возвращаемся на лодке в Копакабану. Ночь в отеле Росарио дель Лаго с ужином в отеле.</p>
День 10 Копакабана-Ла-Пас	<p>После завтрака прогуляйтесь по живописным улицам города Копакабана, посетите церковь, в которой хранится Черная Дева, местный рынок, где продаются знаменитые пасанкальи и боливийская сладкая андская попкорн. Вернитесь в общественном туристическом транспорте в город Ла-Пас. Концентрация пассажиров примерно в 13:30 в холле отеля Росарио Лаго Титикака и отправление в 14:00. Прибытие в Ла-Пас.</p>
День 11 Экскурсия по Ла-Пасу и Долине Луны	<p>В 14:30 наслаждайтесь частным полудневым туром по самым интересным местам города Ла-Пас. Смотровая площадка Килли-Килли предлагает потрясающие виды города. Затем посетите исторический центр Ла-Паса, Пласа Мурильо, Исполнительный дворец, Законодательный дворец и Митрополичий собор. Направляясь к удивительной Долине Луны, вы увидите реплику полуспускского храма Тиуанаку, расположенного напротив стадиона города. Прибытие в Долину Луны с поразительными глиняными геологическими формами, созданными эрозией ветра и сильными дождями, образуя привлекательный лунный ландшафт. По пути назад в центр города садитесь на желтую линию канатной дороги, чтобы насладиться красивым панорамным видом на Ла-Пас. Эта городская канатная дорога - одно из самых живописных средств городского канатного транспорта, позволяющее вам открывать секреты города с воздуха и любоваться заснеженной горой Ильимани. Продолжение тура к Рыночку Ведьм, месту, полному традиций и предметов для древних андских ритуалов, рынкам ремесленных изделий, где можно почувствовать пульс этого очаровательного города. Тур завершается у церкви Сан-Франциско, величественной колониальной церковью в стиле местиссо барокко. Вернитесь в отель.</p>
День 12 Ла-Пас	<p>Трансфер из отеля в аэропорт.</p>

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Проживание в отелях: 2 ночи в Санта-Круз, 1 ночь в Самайпате в отеле Pueblito, • 2 ночи в Сукре, 2 ночи в Уюни, 1 ночь в отеле Фламенко, 2 ночи в Ла-Пас, 1 ночь • Завтрак во всех отелях. • Все экскурсии с гидами. • Весь транспорт для экскурсий и входные билеты. • Завтрак, обед и ужин в течение пакета Уюни. 	<ul style="list-style-type: none"> • Авиабилеты. • Обеды и ужины (если не указаны как включенные). • Аэропортовые налоги. • Чаевые.

Стоимость тура

Цена на человека в двухместном номере (при участии 2-х человек) **4 708 USD**

Цена на человека в одноместном номере **6 233 USD**

****Предложение не является публичной офертой***